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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Στόχος  του σχεδίου δράσης είναι να δημιουργηθούν σύνδεσμοι
μεταξύ της τυπικής και άτυπης διδασκαλίας σε διάφορα αντικείμενα
και να επιχειρηθεί η διαθεματική τους προσέγγιση.   Επίσης να
δημιουργηθούν συνδεσμοι μεταξύ των εκπαιδευτικών που θα
προσεγγίσουν και θα υλοποιήσουν από κοινού σχολικές
δραστηριότητες αλλά και εκπαιδευτικά αντικείμενα και τέλος να
δημιουργηθούν σύνδεσμοι μεταξύ εκπαιδευτικών και μαθητών/τριων
με κοινά σημεία αναφοράς τα διδακτικά αντικείμενα.

Δημιουργώντας συνδέσμους
μαθαίνουμε καλύτερα.

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Βασικός στόχος είναι να σχεδιαστούν δράσεις που θα προωθήσουν
τη συνεργασία και τον ενεργό ρόλο όλων των μαθητών στη
μαθησιακή διαδικασία αλλά και στις διάφορες σχολικές
δραστηριότητες που οργανώνονται στη διάρκεια της σχολικής
χρονιάς.  Η ανάπτυξη δεξιοτήτων επικοινωνίας είναι πολύ
σημαντική για την επίτευξη του παραπάνω στόχου. Η εφαρμογή
βιωματικών μεθόδων μάθησης θα διευκολύνει τη συμμετοχή των 
παιδιών στη ζωή της σχολικής κοινότητας και θα περιορίσει το
φαινόμενο της σχολικής διαρροής.

Μένουμε σχολείο.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1

 

Στόχος είναι να δημιουργηθεί κλίμα αμοιβαίας κατανόησης και
σεβασμού ώστε να επιτύχουμε  συνεργασία  και  αρμονική 
συνύπαρξη του μαθητικού πληθυσμού. Για να συμβεί αυτό είναι
σημαντικό να αναζητήσουμε τα αίτια των συγκρούσεων ,όπου
υπάρχουν και με συντονισμένες δράσεις από αρμόδιους φορείς να
προχωρήσουμε στην επίλυσή τους ή στον περιορισμό τους. 

Θεωρούμε ότι είναι καλύτερα να προλαμβάνουμε παρά να επιλύουμε
καταστάσεις και πάνω σ΄αυτή τη βάση θα γίνει ο σχεδιασμός των
δράσεων που σχετίζονται με τον παρόντα άξονα.

Αρμονική συνύπαρξη
μαθητών/μαθητριών

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Στόχος είναι η συμμετοχή όλων των μελών της σχολικής κοινότητας
σ΄ένα κοινό σκοπό για την ανάπτυξη περιβαλλοντικής συνείδησης
και αισθήματος αλληλεγγύης.  Το σχολείο διοργανώνει εκστρατεία
για τη συλλογή πλαστικών πωμάτων ώστε να συγκεντρωθεί η
απαραίτητη ποσότητα για την αγορά αναπηρικού αμαξιδίου που θα
παραχωρηθεί σε άτομο ή οργανισμό που το χρειάζεται.

Δημιουργείται το κατάλληλο κλίμα ώστε η εκστρατεία να αποδώσει
καρπούς ενώ παράλληλα οι μαθητές μαθαίνουν για την ανάγκη της
ανακύκλωσης που γίνεται πιο επιτακτική σήμερα καθώς ο πλανήτης
υποφέρει από τις συνέπειες της κλιματικής αλλαγής. Οι μαθητές και
οι εκπαιδευτικοί αναπτύσουν τις επικοινωνιακές τους ικανότητες
μέσα από το κλίμα συνεργασίας που δημιουργείται και συμβάλλουν
από κοινού στο σκοπό.

Σχέσεις μαθητών/τριων -
εκπαιδευτικών.

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Βασικός στόχος είναι να δημιουργηθούν δεσμοί μεταξύ του σχολείου
και της οικογένειας  που θα βοηθήσουν να προαχθεί το κλιμα
συνεργασίας  μεταξύ τους και θα υποστηρίξουν στη συνέχεια τη
λειτουργία ενός σχολείου δημοκρατικού και ανοιχτού στη κοινωνία. 
Αναγνωρίζοντας ότι η συνεργασία με τους γονείς συμβάλλει θετικά
στη βελτίωση των σχέσεων και λειτουργεί υποστηρικτικά στη
μαθησιακή διαδικασία των παιδιών. Θεωρούμε ότι είναι σημαντική
η από κοινού οργάνωση  δράσεων με ενημερωτικό χαρακτήρα , όπως
το θέμα του σχολικού κανονισμού, της φοίτησης , της συμπεριφοράς,
της επίδοσης των μαθητών/τριών αλλά και εκδηλώσεων
ψυχαγωγικού χαρακτήρα.  

Εκπαιδευτικοί και γονείς /κηδεμόνες
σε μια αρμονική σχέση στην
υπηρεσία της σχολικής κοινότητας.



Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Καθώς αποτελεί πάγιο αίτημα της σχολικής μονάδας η απόκτηση
αίθουσας εκδηλώσεων προκειμένου  να καλυφθεί η αναγκη το
σχολείο να έχει ένα χώρο ικανό να στεγάσει τις ποικίλλες
δραστηριότητες που σχεδιάζονται, ο στόχος είναι η συγκεκριμένη
ομάδα να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες προς τη δημοτική αρχή
της Λάρισας ώστε να ικανοποιηθεί το αίτημα. 

Η αίθουσα εκδηλώσεων αποτελεί ζωτικό κομμάτι της λειτουργίας
της σχολικής μονάδας καθώς μπορεί να στεγάσει ένα μεγάλο
κομμάτι των δραστηριοτήτων της, να δώσει σε εκπαιδευτικούς και
μαθητές /τριες το κίνητρο να εκφραστούν καλλιτεχνικά και
δημιουργικά σε ένα κατάλληλο περιβάλλον.  

Βελτίωση υποδομών.

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Αναζήτηση και διοργάνωση επιμορφωτικών συναντήσεων που
διοργανώνονται από το σχολείο ή αρμόδιους φορείς με στόχο την
πρόληψη και την αντιμετώπιση των προβλημάτων που προκύπτουν
καθημερινά στην εκπαιδευτική κοινότητα κατά τη διάρκεια
λειτουργίας της σχολικής μονάδας (π.χ κρίσει πανικού) και
παρεμποδίζουν την ομαλή συμμετοχή των εμπλεκομένων στην
παιδευτική διαδικασία.

Στήριξη και ενίσχυση των
εκπαιδευτικών σε θέματα κρίσεων
που προκύπτουν στη σχολική μονάδα.

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1

Δημιουργία γωνιάς Erasmus στο χώρο του σχολείου με σκοπό την
γνωριμία /επαφή των εκπαιδευτικών και μαθητών/τριών του
σχολείου μας  με τη  φιλοσοφία , τους σκοπούς, τους στόχους και τη
φιλοσοφία των προγραμμάτων Erasmus . Γνωριμία με τις
ευρωπαϊκές αξίες και την ευρωπαϊκή πολιτιστική κληρονομιά.
Ανάδειξη των  Ευρωπαϊκών προγραμμάτων που υλοποιεί το σχολείο,
παρουσίαση των εταιρικών σχολείων, των θεματικών, των στόχων
και των δράσεων που διοργανώθηκαν ή διοργανώνονται μέσα από
την έκθεση φωτογραφικού υλικού, φυλλαδίων, αναμνηστικών και
παραδοοσιακών τοπικών και εθνικών προϊόντων.

"Ελάτε να γνωριστούμε" - Να σας
ταξιδέψουμε εκεί που ταξιδέψαμε.


